
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                           
DELIBERAZIONE N. 31
DEL  16.03.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO : 8° SETTIMANA DELL'INFORMAZIONE.  ATTO DI INDIRIZZO.           

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  sedici    del mese di  marzo    alle ore   12,00  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   - X 
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco - X 
3 PIAZZA Walter Assessore X - 
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X

Totali 3 2 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti,  il Sig. PIAZZA Walter, nella sua qualità di Presidente F.F., assume

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



      
N.  31  IN DATA   16.03.2016

OGGETTO: 8° SETTIMANA DELL'INFORMAZIONE.  ATTO DI INDIRIZZO.

LA GIUNTA COMUNALE  

Richiamata la propria deliberazione n.99 in data 22.11.2014, esecutiva ai sensi di legge, mediante la
quale  si  provvedeva  ad  organizzare  una  serie  di  iniziative  ed  eventi  a  cadenza  ricorrente,
denominata  Settimana dell'Informazione,  nella quale trattare temi importanti per la comunità, che
toccano tutti i diversi ambiti e settori;

Visto altresì l'art. 2 del vigente Statuto comunale "Finalità" che statuisce : 

-  Il Comune  promuove  lo  sviluppo  ed  il  progresso civile,  sociale  ed  economico  della  propria
comunità, ispirandosi ai valori ed agli obiettivi della Costituzione.
- Il Comune persegue la collaborazione e la cooperazione con tutti i soggetti pubblici e privati e
promuove  la  partecipazione  dei  cittadini,  delle  forze  sociali,  economiche,  culturali  e  sindacali
all’amministrazione.

Dato atto che l’Amministrazione Comunale  è pienamente sensibile  ad ogni attività,  iniziativa e
manifestazione che risulti utile alla promozione della crescita sociale, economica, culturale e civile
della collettività; 

Vista la proposta fatta pervenire dall'Assessore alle politiche sociali, Dott.ssa Gavinelli Roberta, in
merito  alla  distribuzione,  in  collaborazione con l'Associazione Volontariato Bellinzago (Gruppo
Multietnico),  a  tutti  gli  alunni  dell'Istituto  Comprensivo  del  Capoluogo,  di  un  pieghevole    in
occasione della “Giornata mondiale contro il razzismo” che si terrà il 21 marzo p.v.; 

Ritenuto di dover fornire gli indirizzi affinchè il Responsabile del Servizio Affari Generali possa
programmare e predisporre gli atti necessari a dare il giusto rilievo all'evento;

Visto l'art.  49 del  T.U.E.L.  D.Lgs.  18 agosto 2000 e dato atto  che,  per  l’adozione del  presente
provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs
18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica.

Visto il D.Lgs. 267/2000;

Visto lo Statuto comunale;

Con  voti unanimi favorevoli;



D E L I B E R A

 

1) di organizzare l'evento meglio descritto in premessa  demandando al Responsabile del servizio
Affari Generali l'esecuzione degli atti consequenziali.

    

***

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4
del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE F.F.               IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to       PIAZZA  Walter   F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   



REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il 06.04.2016   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    06.04.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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